Урочиста лінійка з нагоди відзначення Дня Пам'яті та Примирення  над нацизмом у Другій Світовій війні

    Ведучий 1. Урочиста лінійка з нагоди відзначення Дня Пам'яті та Примирення  над нацизмом у Другій Світовій війні вважається відкритою.
                                                  Звучить Гімн України
Ведучий 2. Як тільки вберуться у чарівні білі квіти сади навесні, засвітять дивовижні свічки каштани, а в повітрі розіллється тонкий і ніжний аромат, в бузкових кущах заллються піснями невсипущі солов'ї, а вся земля випромінюватиме радість і щастя, нестримну жагу до життя, в такі прекрасні дні, Законом України «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років» встановлено День пам’яті та примирення, який відзначається щороку 8 травня з метою вшанування пам’яті всіх жертв Другої світової війни 1939–1945 років.
Ведучий 1
Весна іде, і переможним кроком
В тюльпановому вічному вогні
Йде травень крізь хвилини, дні і роки.
Несе нащадкам спогади свої.
Ведучий 2. День пам'яті та примирення - пам'ятний день в Україні, який вшановують з 2015 року 8 травня, в річницю перемоги над нацизмом в Європі. 9 травня - День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.
Слово  для привітання надається голові Ташанської громади – Вовчанівському Василю Петровичу.
Ведучий 1.  Друга світова війна для України розпочалася1 вересня 1939 року з німецьким вторгненням в Польщу.
22 червня 1941 року на світанку, без оголошення війни, німецькі війська віроломно напали на Радянський Союз. У недільний червневий день впали перші бомби на нашу мирну землю. У міста і села України війна ввірвалася в перші її години.
Ведучий 2.
У ті страшні часи на захист рідної землі піднялися всі – і дорослі, і діти.
Ведучий 1. У війні взяли участь 80% людства, бойові дії велися у 2/3 існуючих на той момент держав. Це – 67.  У цій війні загинуло близько 60 млн осіб, не говорячи вже про поранених і тих, хто пропав безвісти.
Ведучий 2. Призвели до Другої світової війни угода провідних європейських держав про поділ Чехословаччини та договір Адольфа Гітлера та Йосипа Сталіна, які прагнули володарювати у світі.
Ведучий 1. Під час війни були здійснені найбільші на той час злочини в історії людства, а також вперше і в останнє використана в бою атомна зброя.
Ведучий 2. До армії ворогуючих сторін було залучено 110 млн. солдат.
Ведучий 1. Загальна кількість втрат військових та цивільного населення складають від 50 до 85 млн. осіб.
Ведучий 2. Друга світова війна тривала довгих 6 років. Вона пронеслася по величезній території Європи, Азії та Африки, охопила простори океанів.
Ведучий 1. На українських землях війна тривала 1225 днів і ночей, з 22 червня 1941 року по 28 жовтня 1944 року.
Ведучий 2. За роки війни було повністю зруйновано 714 українських міст та 28000 сіл.
Ведучий 1. 334 населені пункти в Україні були спалені фашистами зі всіма мешканцями.
	Ведучий 2. Країна втратила 30% національного багатства.
	Ведучий 1. Страшною трагедією була для українців Друга світова війна.
	Ведучий 2. Немає такого міста чи села, такого поля чи гаю, де б у жорстокій боротьбі не пролилася кров українських воїнів, де б не проявилися їхня могутність і відвага, адже кожен знав, що він захищає рідну землю, народ.
	Ведучий 1. В цю Перемогу значний внесок зробив український народ. У лавах Червоної армії воювали понад 6 млн. українців, з них 3 млн. загинули. Понад 2,5 млн. відзначені бойовими нагородами. Загалом віддали свої життя в цій війні від 8 до 9 млн. громадян України.
	Ведучий 2.  Червоний мак – квітка, з одного боку зображення якої уособлює квітку маку, з іншого - кривавий слід від кулі та вважається міжнародним символом пам’яті жертв усіх військових і цивільних збройних конфліктів.  Червоний мак - символ пам'яті жертв війни. Вперше його використано в Україні на заходах, приурочених до річниці завершення Другої світової війни у 2014 році.
	Ведучий 1. Скільки маків на полях України, стільки померлих. Немов краплини крові, засіяли вони нашу землю. 
	Ведучий 2. День пам’яті та примирення символізує не тріумф переможців над переможеними, а має бути нагадуванням про страшну катастрофу і застереженням, що не можна розв’язувати складні міжнародні проблеми збройним шляхом, ультиматумами, агресією, анексією. Найважливішим підсумком війни має бути не культ перемоги, а вміння цінувати мир, категорично і безкомпромісно захищати його всіма розумними засобами
	Ведучий 1
І живуть у пам’яті народу
Його вірні дочки і сини,
Ті, що не вернулися з походів
Грізної, великої війни.
	Ведучий 2. Нелегке наше сьогодення і разом з ним День Пам`яті і примирення. Цей день залишається для нас завжди затьмареним від гіркоти втрат.
Учень 1
Скажи, дідусю, що діється у нас?
Ти – янгол, і тобі з небес видніше:
Тут знов настав страшний воєнний час,
На Україні вже немає тиші.
Учень 2
На Сході – пекло, гинуть хлопчаки,
Вони, дідусь, ще зовсім молоденькі,
А дехто – без ноги чи без руки.
Сліз водоспади виплакали неньки.
Учень 3
Ти про війну колись розповідав,
А ми , дітьми, то слухали мов казку.
І кожен з нас собі не уявляв,
Що можемо потрапити в цю пастку,
Що може повернутися  війна, 
І змусити нащадків  вже страждати.
Учень 4
Скажи, дідусю, чия у тім вина?
Ми завинили й час прийшов розплати?
Ти там у Бога миру попроси
Для нас своїх дітей, своїх онуків,
Ти ближче там, а  в наших голосів
Немає  сили, загубились  звуки.
Учень 5
Ти там у Бога правди попитай,
Щоб все таємне стало очевидним…
Бо знаю, що тобі й привітний Рай
Без неба України не потрібний.  
	Ведучий 1. Цього року Україна вдруге відзначає День пам’яті та примирення в умовах повномасштабної збройної агресії Росії. Сучасна війна також супроводжується жахливими воєнними злочинами з боку російської армії та політично-військового керівництва РФ. 
	Ведучий 2. Нині, як і в роки Другої світової війни, Україна воює з агресором. Однак тепер це – путінська Росія, яка говорить про  так би мовити «вирішальний внесок у перемогу над нацизмом росіян». Сьогодні саме РФ, увібравши в себе всі злочинні практики нацизму й комунізму, зазіхає на нашу територіальну цілісність і зруйнувала мир у Європі. 
	Ведучий 1. Наша боротьба триває щоденно від 2014 року, і ми неодмінно переможемо, бо захищаємо рідну землю, боронимо своє право вільно обирати майбутнє. Для нас це війна за свободу, цивілізованість, демократію та європейські цінності проти імперських амбіцій підступного агресивного сусіда-злочинця. Міць наших збройних сил є запорукою існування держави та збереження прав людини. 
	Ведучий 2. Страшним лихом і незагоїними ранами увірвалась у наше життя війна. Війна, яка триває зараз – це не жахливий сон, а страшенний період нашої історії.
	Ведучий 1. Сьогодні молодь стає тією верствою населення, яка відчуває на собі найбільшу відповідальність за майбутнє. Ми говоримо про війну, про солдатів, які зараз боронять незалежність нашої держави, для того, щоб життя продовжувалось, щоб світило сонце і сміялись українські діти на своїй рідній Україні!
Учень 1
В моїй Україні сьогодні війна,
Небачена людством донині.
Весь світ пробудила страшна новина —
Вночі, о четвертій годині.
Учень 2
Моя Україна — вже сяйво пожеж,
Що сіють ракети і гради.
І танків колони повзуть по полях,
Мов з нір повилазили гади.
Учень 3
Моя Україна — Чорнобиля дзвін
І “Привид” у небі нестримний.
Це армія наша — безстрашний загін,
Це острів Зміїний.
Учень 4
Палає Херсон, Запоріжжя горить,
Маріуполь і Харків в руїнах.
Та з Києва голос: “Тримаймо стрій!
Моя Україно!”

Учень 5
Україно моя — Симеренковий сад
І слово Тараса-пророка.
Моя Україна не знає “назад”,
Вперед її кроки.
Учень 6
В крові захлинаються орки кремля —
На часі їх смертна година.
Засяє у Світі, як нова зоря, —
Моя Україна!
 	Ведучий 1. Ми живемо в особливий час для нашої неньки-України. Наша держава продовжує відстоювати  свою незалежність та суверенітет. У ці хвилини на східних, та південних  рубежах наші захисники роблять усе для того, аби ми з вами могли спокійно тут жити та навчатися.
	Ведучий 2. Гіркою сторінкою історії  нашого села та Ташанської гімназії є загибель  наших випускників Краснюка Віталія, Овдієнка Олександра, Стіпахна Олександра. Але вони з нами і зараз з портретів на «Алеї Слави» та меморіальних дошок,  нагадують кожному з нас, що вони поклав життя, аби ми жили в мирній квітучій Україні.
	Ведучий 1. Вічна слава всім, хто загинув на фронтах, у партизанських загонах, у гітлерівських таборах, Вшануємо світлою пам’яттю всіх, хто віддав своє життя за вільну Україну, через вторгнення російської федерації. Згадаймо невинних дітей, мирних українців та всіх наших співвітчизників, які стали жертвами сьогоднішньої війни.
	Ведучий 2  
Вшануй хвилиною мовчання, 
Вкраїно, тих, що полягли.
Вони за тим злетіли в небо,
 Щоб в мирі й щасті ми жили.
Хвилина мовчання  (Звук метронома)

	Ведучий 1
Хай літають завжди журавлі,
Колоски видзвонюють налиті,
Ми за те, щоб мир був на землі
Для усіх людей на цілім світі.
	Ведучий 2. Ми віримо, що прийде перемога. Ми переможемо, бо захищаємо Батьківщину, ми переможемо, бо відстоюємо право жити у вільній державі.
Ведучий 1. Пам'ятаємо: той, хто захищає свою землю, завжди перемагає.
Ведучий 2. Пам’ятаємо! Не пробачимо! Переможемо!
Слава Україні! Героям слава!
Учень 1
 Сьогодні я молюсь за Україну,
 За всіх померлих і за всіх живих,
 Сьогодні я молюсь за батька й брата,
 За чиюсь матір і її синів.
Учень 2
Я прошу не багато, й не мало,
Кожен вечір молюсь всім святим
Щоб нещастя тебе не спіткало.
Щоби Янгол закрив от біди,
Над тобою розправивши крила,
І щоб куля лихої орди
Не побачила, не зачепила.
Учень 3
Ясним ранком, та днем дощовим,
Я шепочу у синєє небо:
«Повертайся, будь ласка, живим,
Батьківщина чекає на тебе..»


Учень 4
 Господи! Благослови Україну й усі родини наші.
Навчи нас не продавати свою совість ні дешево, ні дорого.
Захисти нас від ворогів видимих і невидимих,
що хочуть поневолити нас.
Учень 5
Дай нам, Боже, жити вільним життям.
Дай кращу долю нашому народу,
Дай нам єдність, мир і спокій.
Господи, збережи Україну!
	Ведучий 1. Урочиста лінійка з нагоди відзначення Дня Пам'яті та Примирення  над нацизмом у Другій Світовій війні вважається закритою.
Звучить Гімн України









